
Řezy jehlanů – Kosoúhlé promítání – řešení

1) Sestrojte řez pravidelného čtyřbokého jehlanu s podstavou v π rovinou β danou svými stopami.

2) Sestrojte řez pravidelného šestibokého jehlanu s podstavou v π rovinou ρ danou svými stopami. 



3) Sestrojte řez kosého čtyřbokého jehlanu s podstavou v π rovinou Φ danou svými stopami.

4) Sestrojte řez kosého pětibokého jehlanu s podstavou v π rovinou γ danou svými stopami.



5) Sestrojte řez pravidelného šestibokého jehlanu s podstavou v ν rovinou ρ danou svými stopami.

6) Sestrojte řez pravidelného trojbokého jehlanu s podstavou v μ rovinou δ danou svými stopami.


